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Rize-Artvin Havalimanı 
Rekora Koşuyor

2026 Ocak Ayında Yolcu Sayısı Yüzde 21,6 Arttı
Rize-Artvin Havalimanı, 2026 yılının 

ocak ayında yolcu sayısında önemli bir 
artış kaydetti. Devlet Hava Meydanları 
İşletmesi (DHMİ) Genel Müdürlüğü ve-
rilerine göre, havalimanı yılın ilk ayın-
da toplam 109 bin 215 yolcuya hizmet 
verdi. 

Ocak ayında havalimanını kullanan 
yolcuların 107 bin 310’unu iç hat, 
1.905’ini ise dış hat yolcuları oluşturdu. 

Böylece Rize-Artvin Havalimanı’nı ter-
cih eden yolcu sayısı, önceki yılın aynı 
dönemine göre yüzde 21,6 oranında 
artış gösterdi. 

Aynı dönemde havalimanında 13’ü 
dış hat olmak üzere toplam 678 uçuş 
seferi gerçekleştirildi. 

Bölgenin ulaşımında önemli bir rol 
üstlenen Rize-Artvin Havalimanı, artan 
yolcu ve uçuş trafiğiyle dikkat çekti.

Genelkurmay Başkanı Orgeneral Selçuk 
Bayraktaroğlu’na Ziyaret

Ziyarette üniversitelerin toplumsal katkı-
sı, eğitim ve akademik iş birlikleri, nitelikli 
insan kaynağı yetiştirme, ülke güvenliği ve 
savunma alanında eğitim-araştırma enteg-
rasyonu gibi yükseköğretimi ilgilendiren 
stratejik konular ele alındı. 

Ziyaret kapsamında Rektör Prof. Dr. 
İbrahim Aydın, Artvin Çoruh Üniversitesi’nin 
eğitim-öğretim faaliyetleri, akademik kapa-
siteyi artırmaya yönelik projeler, bölgesel 
kalkınmadaki rolü ve öğrencilerin disiplinler-
arası yetiştirilmesine sağlanan katkılar hak-
kında bilgi verdi. Üniversitenin savunma tek-

nolojileri, güvenlik çalışmaları ve ilgili aka-
demik programlara yönelik vizyonu ile genç 
beyinlerin nitelikli iş gücüne dönüşmesini 
destekleyen eğitim modellerinin önemine 
değindi. 

Rektör Prof. Dr. Aydın ayrıca üniversite-
nin toplumsal sorumluluk projeleri, kurumlar 
arası etkileşim ve iş birliği stratejileri ile ulu-
sal öncelikler doğrultusunda geliştirdiği aka-
demik etkinlikler hakkında değerlendirme-
lerde bulundu. 

Ziyaret, karşılıklı iyi niyet temennileri ve 
hediye takdimi ile sona erdi. Haber: Arzu KÖR Haber: Arzu KÖR

Artvin’de Nüfus Alarmı
Türkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) Adrese Dayalı 

Nüfus Kayıt Sistemi (ADNKS) 2024–2025 Sonuçlarına 

Göre Artvin’in Nüfusu Azalmayı Sürdürdü

İl ve ilçe merkezlerinde yaşayan nüfus 2024’te 108 bin 825 
olarak kaydedilirken, 2025’te 109 bin 355’e yükseldi. Buna kar-
şın belde ve köylerde yaşayan nüfus aynı dönemde düşüş gös-
terdi. 2024 yılında 60 bin 455 olan belde ve köy nüfusu, 2025’te 
58 bin 176’ya indi. 

Artvin’in yıllık nüfus artış hızı ise 2024’te -18,0 olarak açıkla-
nırken, 2025’te -10,4 olarak açıklandı. Öte yandan Türkiye ge-
nelinde nüfus artışı kaydedildi. Türkiye’de ikamet eden nüfus,  
31 Aralık 2025 itibarıyla bir önceki yıla göre 427 bin 224 kişi ar-
tarak 86 milyon 92 bin 168 oldu. Erkek nüfus 43 milyon 59 bin 
434 kişi olurken, kadın nüfus 43 milyon 32 bin 734 kişi olarak 
belirlendi. Toplam nüfusun yüzde 50,02’sini erkekler, yüzde 
49,98’ini ise kadınlar oluşturdu. 

ADNKS verilerine göre Türkiye’de ikamet eden yabancı nü-
fus da artış gösterdi. Bir önceki yıla göre 38 bin 968 kişi artan 
yabancı nüfus, 1 milyon 519 bin 515’e ulaştı. Yabancı nüfusun 
yüzde 49,3’ünü erkekler, yüzde 50,7’sini kadınlar oluşturdu.

AÇÜ Rektörü Prof. Dr. İbrahim Aydın, 
Genelkurmay Başkanı Orgeneral Selçuk 
Bayraktaroğlu’nu Makamında Ziyaret Etti



DENEYAP Türkiye 2026 
Öğrenci Seçme Süreci kapsa-
mında yürütülen tanıtım faali-
yetleri Artvin’de devam ediyor. 
Bu kapsamda, Artvin Şehit 
Erol İnce İmam Hatip Ortaoku-
lu’ nda öğrencilere yönelik bil-
gilendirme sunumu gerçekleş-
tirildi. 

Tanıtım programında 
DENEYAP Teknoloji Atölyeleri’ 
nin sunduğu eğitim olanakları 
ve 2026 Öğrenci Seçme Sü-
reci hakkında kapsamlı bilgiler 
paylaşıldı. Sunum; Artvin Genç-
lik ve Spor İl Müdürlüğü’ne bağ-

lı Artvin Gençlik Merkezi, Artvin 
Sanayi ve Teknoloji İl Müdür-
lüğü ile Türkiye Teknoloji Takı-
mı Vakfı (T3 Vakfı) iş birliğinde 

gerçekleştirildi. 
 Programda, DENEYAP 

Türkiye’nin dört ana paydaş 
kurum tarafından yürütüldüğü-
ne dikkat çekilerek; T.C. Sana-
yi ve Teknoloji Bakanlığı, T.C. 
Gençlik ve Spor Bakanlığı, 
TÜBİTAK ve Türkiye Teknoloji 
Takımı Vakfı (T3 Vakfı)nın or-
tak emeğiyle hayata geçirilen 
önemli bir milli teknoloji ham-
lesi vizyonunda bir proje oldu-
ğu vurgulandı. 

Tanıtım sırasında konuşan 
T3 Vakfı Artvin DENEYAP So-

rumlusu, DENEYAP Türkiye’ 
nin çok paydaşlı yapısına dik-
kat çekerek, “DENEYAP Tek-
noloji Atölyeleri, dört paydaş 

kurumun ortak vizyonu ve eme-
ğiyle yürütülen Milli Teknoloji 
Hamlesi'ne katkı sağlamayı 
hedefleyen bir projedir.” ifade-
lerini kullandı. 

Sunumda ayrıca, 
TEKNOFEST’ in simgesi olan 
kırmızı rengin, Türk 
bayrağının kırmızısıyla aynı 
ruhu ve heyecanı taşıdığına 
dikkat çekilerek, Milli Teknoloji 
Hamlesi’nin yalnızca bir 
teknoloji vizyonu değil, aynı 
zamanda güçlü bir milli duruş 
ve ortak bir gelecek ideali ol-
duğu vurgulandı.Programın 
önemli başlıklarından biri de 
DENEYAP eğitim modelinin 
temelini oluşturan takım 
çalışması anlayışı oldu. 

Öğrencilere; bireysel başa-
rıdan çok birlikte üretmenin, 
birlikte düşünmenin ve ortak 
bir hedef doğrultusunda hare-
ket etmenin önemi anlatıldı. 
DENEYAP’ta “Ben yaptım” an-
layışı yerine “Biz yaptık” kültü-
rünün benimsendiği, bu yakla-
şımın gençleri sadece teknik 
bilgiyle değil, güçlü bir ekip ru-
hu ve sorumluluk bilinciyle ge-
leceğe hazırladığı ifade edildi. 

Geleceğin 
Teknoloji Yıldızları 

Aranıyor 
Türkiye’nin Milli Teknoloji 

Hamlesi vizyonu doğrultusun-
da hayata geçirilen DENEYAP 
Teknoloji Atölyeleri, teknolojiye 
ilgi duyan ve hayallerini üreti-
me dönüştürmek isteyen genç-
lere önemli fırsatlar sunuyor. 

Türkiye genelinde 81 ilde 
bulunan 132 DENEYAP Tekno-
loji Atölyesinde yürütülen Ge-
leceğin Teknoloji Yıldızları 
Programı kapsamında öğren-
ciler, 36 ay boyunca tamamen 
ücretsiz teknoloji eğitimleri al-
ma imkânı buluyor. 

Program süresince öğren-
ciler; analitik düşünme, prob-
lem çözme, yenilikçi bakış 
açısı ve takım çalışması gibi 
becerilerini geliştirerek, 
teknoloji üreten bireyler olarak 
yetiştiriliyor. 

Başvurular             
6 Mart’ta Sona 

Eriyor 
2026 DENEYAP Öğrenci 

Seçme Süreci’ne; 2025–2026 
eğitim-öğretim yılında 4. ve 5. 
sınıf, 8. ve 9. sınıf ile lise 
hazırlık sınıfında öğrenim 
gören öğrenciler başvuru 
yapabiliyor. Üç aşamadan 
oluşan seçim sürecine 
başvurular çevrim içi olarak 
gerçekleştiriliyor. 

Teknolojiye ilgi duyan 
öğrenciler, 6 Mart tarihine 
kadar www.deneyap.org 
adresi üzerinden başvurularını 
tamamlayabiliyor.

Hâlihazırda Artvin Beledi-
yesi tarafından işletilen Atatepe 
ile ilgili olarak, Artvin Orman 
İşletme Müdürlüğü tarafından 
10 Şubat 2026 tarihli Artvin’de 
Haber gazetesinde yayımla-
nan ihale ilanı, alanın gelece-
ğine dair soruları beraberinde 
getirdi. 

Yayımlanan ilanda, Şehitlik 
Köyü Atatepe mevkiinde yer 
alan 4.334,38 metrekarelik te-
sisli alan içerisindeki “gelir ge-
tirici tesislerin işletme hakkı-
nın” 10 yıl süreyle kiraya ver-
ilmesi öngörüldü. 
İhalenin, 2886 Sayılı Devlet 

İhale Kanunu kapsamında ka-
palı teklif (arttırma) usulü ile 
yapılacağı belirtildi. 
İlan metninde, “gelir getirici 

tesisler” ifadesi kullanılırken, 
bu tesislerin fiziki olarak hangi 
birimleri kapsadığına dair ay-
rıntılı bir liste yer almıyor. Bu 

durum, Atatepe’de hâlihazırda 
bulunan sosyal tesislerin bu 
kapsamda değerlendirilip 
değerlendirilmediği sorusunu 
gündeme getiriyor. 

Restoran ve 
Mevcut Belediye 

İşletmesi Dâhil mi? 
Atatepe’de bugüne kadar 

Artvin Belediyesi tarafından 
yapılan yatırımlar ve işletilen 
restoran başta olmak üzere 
çeşitli sosyal alanlar bulunuy-
or. İhale ilanında yer alan “ge-
lir getirici tesislerin işletme 
hakkı” ifadesinin; 

• Belediyenin işlettiği resto-
ran bölümünü kapsayıp kap-
samadığı 

• Belediyenin mevcut işlet-
me hakkının bu süreçte nasıl 
değerlendirileceği 

• Belediyenin ihaleye katılıp 

katılamayacağı ya da mevcut 
durumunun korunup korunma-
yacağı konularında net bir 
açıklama bulunmaması, va-
tandaşların bilgi talebini artırı-
yor. 
İhaleye gerçek ve tüzel ki-

şilerin katılabileceği, kamu ku-
rumlarının da belirli şartlarla 
ihaleye iştirak edebileceği ilan 
metninde yer alıyor. 

Vatandaş   
Açıklama Bekliyor 

Atatepe’nin Artvin için yal-
nızca bir işletme alanı değil, 
aynı zamanda kentin sembol 
noktalarından biri olduğunu 
vurgulayan vatandaşlar; süre-
cin nasıl işleyeceği, mevcut 
yapının korunup korunmaya-
cağı ve belediyenin rolünün ne 
olacağı konusunda net ve ka-
muoyunu bilgilendirici açıkla-

malar yapılmasını bekliyor. 
Kamuoyunda oluşan bek-

lenti; Artvin Orman İşletme Mü-
dürlüğü’nün ihale kapsamın-
daki “gelir getirici tesis” tanımı-
nı detaylandırması, Artvin Be-
lediyesi’nin ise mevcut işlet-

meye ilişkin yaklaşımını açık-
laması yönünde. 

Atatepe ile ilgili sürecin, 
yapılacak resmî açıklamalarla 
birlikte önümüzdeki günlerde 
daha netlik kazanması bek-
leniyor.
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Atatepe’nin Akıbeti Ne Olacak?
Artvin’in Önemli Sosyal ve Turistik Alanlarından Biri Olan Dünyanın En Büyük Atatürk 
Heykelinin Bulunduğu Atatepe’nin İhaleye Çıkarılması Kamuoyunda Tartışma Yarattı

DENEYAP 2026 Başvuruları Başladı
Deneyap Türkiye 2026 Öğrenci Seçme Süreci Artvin Şehit Erol İnce 
İmam Hatip Ortaokulu’nda Tanıtıldı

Haber: Arzu KÖR



Artvin’de yaralı halde bulu-
nan ve Türkiye’de nadir görü-
len yaban hayatı türlerinden 
biri olan Puhu kuşu, yaklaşık 
23 gün süren tedavi sürecinin 
ardından yeniden doğal yaşam 
alanına salındı. 

Kanadından ağır yaralanan 
dev yırtıcı kuşun sağlığına ka-
vuşarak gökyüzüyle buluşma-
sı, doğaseverleri sevindirdi. 

Olay, Artvin’de bir bahçede 
meydana geldi. Bahçe sahi-

binin tel örgülere dolanmış bü-
yük bir kuşu fark etmesi üze-
rine durum Doğa Koruma ve 
Milli Parklar (DKMP) Artvin 
Şube Müdürlüğü ekiplerine bil-
dirildi. İhbar üzerine kısa süre-
de olay yerine ulaşan ekipler, 
yaptıkları incelemede kuşun 
Türkiye’de nadir görülen ve 
koruma altında bulunan Puhu 
olduğunu belirledi. 

Tel örgülere dolanarak ka-
nadından ciddi şekilde yarala-
nan kuş, ekipler tarafından 
dikkatli bir şekilde bulunduğu 
yerden alınarak veteriner klini-
ğine götürüldü. Yapılan ilk mua-
yenede, dikenli teller nedeniy-
le kanat bölgesinde derin kesi-
ler oluştuğu tespit edildi. 

Veteriner Hekim Can Berk 
Düzün, Puhu kuşunun kana-
dında ciddi doku hasarı bulun-
duğunu belirterek, “Kanadına 

yaklaşık 35 dikiş atıldı. Enfek-
siyon riskine karşı gerekli mü-
dahaleleri yaptık ve tedavi sü-
recini titizlikle yürüttük. Süreç 
boyunca düzenli pansuman ve 
kontrol sağlandı” dedi. 

Yaklaşık 10 gün süren ba-
kım ve tedavi sürecinde kuşun 
özel bir beslenme programı 
uygulandı. Kırmızı etle besle-
nen Puhu’nun iştahının açık 

olduğu ve genel sağlık duru-
munun her geçen gün iyileştiği 
öğrenildi. 

Yaklaşık 4 kilogram ağırlı-
ğında olan ve 1,5 ila 2 metre 
arasında kanat açıklığına sa-
hip dev baykuş türünün, zorlu 
kış şartları nedeniyle güçsüz 
düştüğü değerlendirildi. 

Tedavisinin tamamlanma-
sının ardından DKMP ekipleri 
tarafından doğal yaşam alanı-
na götürülen Puhu kuşu, özel 

taşıma kutusundan çıkarıldığı 
anda kanatlarını güçlü bir şe-
kilde çırparak özgürlüğe uçtu. 

Artvin’de doğaya yeniden 
kazandırılan Puhu kuşu, hem 
yaban hayatının korunması 
adına verilen mücadelenin 
hem de duyarlı vatandaşların 
ihbarının önemini bir kez daha 
gözler önüne serdi. 

 

Ziyarette, Artvin’de faaliyet 
gösteren 17 köklü sivil toplum 
kuruluşunun temsilcileriyle bir 
araya gelinerek kentin gelece-
ğine dair kapsamlı değerlen-
dirmelerde bulunuldu. 

Gerçekleştirilen istişare 
toplantısında, Artvin’in turizm 
potansiyelini artırmaya yönelik 
stratejiler, yeni yatırımların 
teşvik edilmesi, yerel ekono-
minin güçlendirilmesi ve şeh-
rin sosyal dokusunun daha da 
sağlamlaştırılması konuları ele 
alındı. 

Karşılıklı fikir alışverişiyle 
geçen görüşmede, ortak akıl 

ve iş birliği vurgusu ön plana 
çıktı. Ziyarette konuşan Bele-
diye Başkanı Bilgehan Erdem, 
sivil toplum kuruluşlarının va-
tandaşlarla yerel yönetimler 
arasında önemli bir köprü gö-
revi üstlendiğini belirterek, 
“Artvin’i hak ettiği noktaya 
taşımak için tüm dinamiklerim-
izle birlikte hareket etmeye ka-
rarlıyız. Birlikte yönetim anla-
yışıyla, şehrimizin geleceğini 
ortak akılla şekillendireceğiz.” 
ifadelerini kullandı. 

Toplantıya; STK Birliği Dö-
nem Başkanı ve ASKF Baş-
kanı Sadettin Dağ, Artvin Tica-
ret ve Sanayi Odası Yönetim 

Kurulu Başkanı Seçkin Kurt, 
Artvin Ticaret Borsası Başkanı 
Osman Akyürek, Artvin Ziraat 
Odası Başkanı Fatih İspirli, 
Artvin Esnaf ve Sanatkârlar 
Kredi ve Kefalet Kooperatifi 
Başkanı Yaşar Tekin Alkan, 
Artvin Arıcılar Birliği Başkanı 
İbrahim Durmuş, Artvin İli Su 
Ürünleri Yetiştiriciliği Birliği 
Başkanı Önder Alkan, Artvin 
OR-KOOP Bölge Birlik Baş-
kanı Hasan Yaşar ve Artvin 
Ticaret Borsası Yönetim Ku-
rulu Üyesi Yener Balkaya 
katıldı. 

Nazik ziyaretlerinden ve 
şehre değer katan katkıların-

dan dolayı heyete teşekkür 
edilirken, Artvin için iş birliği 
içinde çalışma mesajı yinelendi. 

Yetkililer, daha yaşanabilir 

bir Artvin hedefi doğrultusunda 
tüm paydaşlarla koordineli 
çalışmaların süreceğini 
vurguladı. 
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Basın İlan Kurumu 33. Dö-
nem 6. Genel Kurul Toplantısı, 
Genel Müdür Abdulkadir Çay’ın 
konuşmasıyla başladı. 

Yoğun bir faaliyet dönemini 
geride bıraktıklarını aktaran 
Çay, basın camiasının temsil-
cileriyle, kamu kurumlarının 
yöneticileriyle ve diğer paydaş-
larla bir araya gelme fırsatı 
bulduklarını kaydetti. 

Genel Müdür Çay, “Her fik-
ri, talebi ve eleştiriyi, sahadan 
gelen kıymetli birer veri olarak 
ele aldık. Sektörümüzün biriki-
mini, potansiyelini ve beklenti-
lerini yakından izleme fırsatı 
bulduk. Geleceğe dönük atı-
lacak adımlarda, yönümüzü 
tayin etmemizde bizlere fayda 
sağlayacak bilgiler edindik. 
Şunun altını özellikle çizmek 
isterim ki bu yaklaşım bir baş-
langıç refleksi değil; sürdürü-
lebilir bir yönetim anlayışının 
uygulamasıdır. Meseleleri ye-
rinde tespit etmek, çözüm yol-
larını sektörle ve ilgili kurum-
larla istişare içinde şekillen-
dirmek yönetim politikamızın 
temelini oluşturmaktadır” şek-
linde konuştu. 

Mesleki standartlar, 
çağın gereklerine 
göre yeniden ele 

alınmalı 
Dijital dönüşüm sürecinin 

basın sektörü açısından artık 
ertelenebilir bir başlık olmak-
tan çıktığını, doğrudan mes-
leğin geleceğine ilişkin temel 
bir mesele hâline geldiğini be-
lirten Çay, haberin üretiminden 
sunumuna, dağıtımından doğ-
rulanmasına kadar tüm gaze-
tecilik pratiklerinin köklü bir 
değişimden geçtiğini söyledi. 

Bu değişimin teknoloji ve 
altyapının güçlendirilmesini, 
yeni becerilerin kazanılmasını 
ve mesleki standartların çağın 
gereklerine göre yeniden ele 
alınmasını zorunlu kıldığını 
vurgulayan Genel Müdür Çay, 
şöyle konuştu: “Kurumumuz, 
İletişim Başkanlığımızın da 
vizyonu doğrultusunda, basın 
sektörünün dönüşümüne yön 
veren ve yol haritası oluşturan 

kurumsal bir aktör olarak ko-
numlanmaktadır. Bu anlayışla 
gerçekleştirdiğimiz ‘Dijital Dö-
nüşüm Çağında Habercilik: 
Yapay Zekâ ve Dijital Yetkin-
likler’ paneli, sektörün tam da 
bu ihtiyacına cevap veren 
önemli bir buluşma olmuştur. 
İletişim Başkanımız Sayın 
Prof. Dr. Burhanettin Duran’ın 
katılımlarıyla gerçekleşen pan-
el yalnızca sektörel bir etkinlik 
olmaktan öteye geçerek dev-
letin iletişim ve medya politi-
kalarıyla uyumlu üst düzey bir 
buluşma olarak kamuoyunda 
karşılık bulmuştur. Akademi, 
sektör ve uygulayıcıların aynı 
çatı altında bir araya gelmesi; 
tartışmaları teorinin ötesine 
taşıyarak sahaya temas eden 
bir perspektif kazandırmıştır.” 

Akademik 
camianın birikimi 

ile basının    
sahadaki 

tecrübesini 
buluşturmalıyız 
Konuşmasında sektörün 

nitelikli insan kaynağı ihtiya-
cına değinen Çay, yapay zekâ 
uygulamaları ve değişen ha-
bercilik pratikleriyle çok boyut-
lu analiz yapabilme, veriyi 
doğru yorumlama ve teknolojik 
imkânlardan etkin biçimde ya-
rarlanma becerilerinin daha da 
önem kazandığının altını çize-
rek, bu noktada akademik ca-
mianın bilgi birikimi ile basının 
sahadaki tecrübesinin buluş-
masının kritik bir role sahip 
olduğunu dile getirdi. 

Genel Müdür Çay, “Özellik-
le İletişim Fakültelerini sektö-
rün önemli bir paydaşı olarak 
görüyoruz. Üniversitelerimizle 
birlikte yürünecek yolun, yeni 
yetkinlik alanlarının tanımlan-
masına ve insan kaynağı nite-
liğinin artırılmasına önemli 
katkılar sağlayacağına inanı-
yorum. Bu yaklaşımın somut 
örneklerinden biri olarak Kuru-
mumuz ile İbn Haldun Üniver-
sitesi arasında imzalanan iş 
birliği protokolü özel bir anlam 
taşıyor. Önümüzdeki süreçte 

de akademiyle olan iş birlik-
lerini çeşitlendirerek sürdürme-
yi hedefliyoruz” diye konuştu. 

Dijital yayıncılığa 
uyumlu yeni iş 

modelleri sektörde 
karşılık buluyor 
Basın sektörünün çağın 

gereklilikleri doğrultusunda 
dönüşümü sürecinde yalnızca 
bugünü değil, orta ve uzun va-
deyi birlikte düşünmek zorun-
da olduklarını kaydeden Çay, 
sektörün sürdürülebilirliğinin 
gelir yapısının öngörülebilir 
olmasına, mali yüklerin yöne-
tilebilirliğine ve kurumların 
kendi kapasitelerini güçlendi-
rebilmesine doğrudan bağlı 
olduğunu söyledi. 

Genel Müdür Çay, “Basını-
mızın önemli gelir kaynakların-
dan biri olan resmî ilan ve rek-
lamların artırılması için yoğun 
bir çaba gösteriyoruz. Ancak 
şunu açıkça ifade etmek ister-
im ki, yalnızca bu gelire daya-
nan bir yayıncılık anlayışı tek 
başına yeterli değildir. Dijital 
yayıncılığa uyumlu yeni iş mo-
delleri, dijital reklamcılık, abo-
nelik sistemleri ve üretilen içe-
riğin değerine dayalı gelir yön-
temleri, sektörde her geçen 
gün daha fazla karşılık bulu-
yor” ifadelerini kullandı. 

Basın işletmeleri, 
yatırım planlarını 

daha öngörülebilir 
bir zeminde      
yapabilecek 

Ekonomik sürdürülebilirlik 
bağlamında finansmana eri-
şim konusunda açıklamalarda 
bulunan Genel Müdür Çay, bu 
doğrultuda basın işletmelerinin 
kredi ve teminat imkânlarına 
daha kolay ve doğrudan ula-

şabilmesini sağlayacak somut 
bir adımı hayata geçirdiklerini 
hatırlatarak, şu ifadeleri kul-
landı: “Cumhurbaşkanlığı İle-
tişim Başkanlığının ev sahipli-
ğinde, Kredi Garanti Fonu ile 
imzaladığımız protokol, bu 
yaklaşımın güçlü ve kurumsal 
bir yansıması olmuştur. Söz 
konusu iş birliği; basın işletme-
lerinin kredi süreçlerinde kar-
şılaştıkları teminat kaynaklı 
güçlükleri azaltırken, bankalar 
tarafından sağlanacak finans-
manı sektör açısından daha 
erişilebilir hâle getirmiştir. 
Önümüzdeki 5 yılı kapsayacak 
şekilde planlanan destek me-
kanizmasıyla, 2 binin üzerinde 
süreli yayın için bu yıl toplam 
7,5 milyar TL kredi limiti belir-
lendi. Böylelikle, basın işlet-
melerinin orta ve uzun vadeli 
yatırım planlarını daha öngö-
rülebilir bir zeminde yapabil-
melerine imkân tanınmış oldu.” 

Konuşmasında, Basın İlan 
Kurumu ile Türkiye Sigorta ile 
hayata geçirilen iş birliği hak-
kında da bilgiler veren Çay, 
“Sektörün gerçek gücü olan, 
sahada ter döken basın emek-
çilerinin sosyal imkânları, ça-
lışma koşulları ve refahı Kuru-
mumuz açısından tali değil, 
doğrudan asli bir önceliktir. Bu 
anlayış doğrultusunda Türkiye 
Sigorta ile hayata geçirilen iş 
birliğini; basın emekçilerinin 
günlük yaşamlarındaki konfor 
alanlarının artmasına yönelik 
anlamlı bir destek olarak görü-
yorum” dedi. 

Faaliyetlerimizi, 
teoride değil   
uygulamada 

karşılığı olacak 
şekilde ele alıyoruz 

“Kurum olarak önümüzdeki 
dönemde de sektörde gerçek 

karşılığı olan, sahada hissedi-
len ve somut sonuçlar üreten 
iş birliklerini kararlılıkla sürdü-
receğiz” diyen Çay, attıkları 
her adımı, yaptıkları her dü-
zenlemeyi masada değil saha-
da, teoride değil uygulamada 
karşılığı olacak şekilde ele al-
dıklarını ifade etti. 

Sadece Kurumu değil, tüm 
sektörü ilgilendiren konu baş-
lıklarına odaklanmaya çalış-
tıklarını kaydeden Genel Mü-
dür Çay, konuşmasını şu söz-
lerle tamamladı:  “Kurumumu-
zu sektörün üzerinde konum-
lanan bir yapıdan ziyade sek-
törle birlikte düşünen, çözüm 
üreten ve basının güçlenmesi-
ni kendi sorumluluğu olarak 
gören bir anlayışla yönetiyo-
ruz. İnanıyoruz ki güçlü bir 
basın ancak karşılıklı güvenle 
ve uzun vadeli bir vizyonla 
mümkündür. Bu istikamet doğ-
rultusunda değişen dünyayı 
doğru okuyan, sektöre temas 
eden ve çözüm üretme irade-
sini kararlılıkla ortaya koyan 
bir Basın İlan Kurumu anlayı-
şıyla yolumuza devam ede-
ceğiz.” 

Genel Müdür Çay’ın konuş-
masının ardından Başkanlık 
Divanı seçimi yapılarak yokla-
ma alındı ve Genel Kurul Gün-
demi belirlendi. 

Yönetim Kurulu Durum 
Raporu ve Denetçiler Rapor-
ları okunduktan sonra Yönetim 
Kurulu’nun tekliflerine ilişkin 
sunum yapıldı. Akabinde ise 
üyeleri belirlenen İlan İşleri, 
Hukuk İşleri ve Mali İşler Ko-
misyonları çalışmalarına 
başladı. 

Basın İlan Kurumu 33. Dö-
nem 6. Genel Kurulu’nun 13 
Şubat 2026 Cuma günü ger-
çekleştirilecek son oturumun-
da, komisyonların görüşleri 
doğrultusunda sunulan teklifler 
karara bağlanacak.
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Basın İlan Kurumu 33. Dönem 6. Genel Kurul 
Toplantısı Yapıldı

Basın İlan Kurumu 33. Dönem 6. Genel 

Kurul Toplantısının Açılışında Konuşan 

Basın İlan Kurumu Genel Müdürü 

Abdulkadir Çay, Kurum Olarak Sektörde 

Gerçek Karşılığı Olan, Sahada Hissedilen 

ve Somut Sonuçlar Üreten İş Birliklerini 

Kararlılıkla Sürdüreceklerini İfade Etti
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Doğa Derneği’nin açtığı da-
va sonucunda mahkeme, at-
macayı yakalamak için kulla-
nılan “ğaço” olarak bilinen kızıl 
sırtlı örümcek kuşunun avlan-
masını uluslararası sözleşme-
lere aykırı bularak yasakladı. 
Doğa Derneği tarafından 
2021–2022 Av Dönemi Mer-
kez Av Komisyonu (MAK) Ka-
rarı’nın iptali istemiyle açılan 
davada Danıştay 10. Dairesi 
kısmi iptal kararı verdi. Mah-
keme, atmacanın yakalanma-
sında yem olarak kullanılan 
kızıl sırtlı örümcek kuşunun 
avlanmasına izin veren düzen-
lemeyi uluslararası sözleşme-
lere aykırı bularak iptal etti. 
Kararla birlikte mutlak koruma 
altında bulunan kızıl sırtlı 
örümcek kuşunun yakalan-
ması yasaklandı. Atmacanın 

kendisi için açık bir yasak ge-
tirilmezken, yem kuşunun ya-
saklanmasının atmacacılığı 
uygulamada durma noktasına 
getirdiği ifade ediliyor. 

Borçka Avcılar ve Atıcılar 
Kulübü Derneği Başkanı 
Hasan Karacan, konuya ilişkin 
yaptığı açıklamada, 2021 yı-
lında Doğa Derneği tarafından 
açılan davada 4915 sayılı Ka-
ra Avcılığı Kanunu’nun bazı 
hükümlerinin Anayasa’ya ay-
kırı olduğunun iddia edildiğini 
belirtti. 

Karacan, “2021 yılında Do-
ğa Derneği tarafından açılan 
davada 4915 sayılı Kara Av-
cılığı Kanunu’nun bazı hüküm-
lerinin Anayasa’ya aykırı oldu-
ğu iddia ediyor. Dava başvu-
rusunda kanunla av ve yaban 

hayvanları üzerinde devlete 
hüküm ve tasarruf yetkisi ve-
rildiği, bu yetkinin canlıların 
yaşamlarının son verilmesine 
kadar uzanan sonuçlar doğur-
duğu ifade ediliyor. Buna kar-
şılık Anayasa’da yalnızca kı-
yılar ile tabi servetler ve kay-
naklarının devletin hüküm ve 
tasarrufu altında sayıldığı, av 
ve yaban hayvanlarının bu 
kapsamda açık şekilde yer 
almadığı savunuluyor. Dilek-
çede ayrıca yaban hayvanla-
rının mülkiyetine dair net bir 
çerçeve bulunmadığı, buna 
rağmen idarenin geniş yetkiler 
kullandığı ve bunun Anaya-
sa’nın 6, 8 ve 11’inci madde-
lerine aykırılık oluşturduğu 
öne sürülüyor. Bu kapsamda 
kanunda geçen avcı, avcılık, 
avlanma ve avlak kavramla-

rının yer aldığı çok sayıda 
maddenin iptal talebi ediliyor. 

Öte yandan bölgede atma-
ca severler ve avcı dernekleri, 
geleneksel atmacılık faaliyet-
lerini doğrudan etkileyen uy-
gulamalara ilişkin açıklamalar 
yapıyor. Yapılan değerlendir-
melerde atmacacılığın Doğu 
Karadeniz’in kadim kültürü 
olduğu, avcılık ve atmacacı-

lığın ata sporu olduğu vurgula-
narak kızıl sırtlı örümcek ku-
şuna yönelik düzenlemenin 
kültürel mirası olumsuz etki-
lediği görülmektedir. Bizleri, 
STK’ları ve atmaca dernekleri-
ni ilgilendiren bu konunun 
tekrar gözden geçirilip alınan 
kararın bir an önce geri çeki-
lmesi talep ediliyoruz” dedi.

Haber: Arzu KÖR

AGC’den Emniyet Müdürü Güneş’e Ziyaret
Artvin Gazeteciler Cemiyeti 

Başkanı Zeki Alkan ve berabe-
rindeki yönetim kurulu üyeleri, 
Artvin İl Emniyet Müdürü 
Murat Güneş’i makamında 
ziyaret etti. Samimi bir atmos-
ferde gerçekleşen ziyarette, 
kentteki asayiş durumu, kamu 
güvenliği ve basın-emniyet iş 
birliği konuları ele alındı. 

Ziyarette konuşan Cemiyet 
Başkanı Zeki Alkan, kamuoyu-
nun doğru ve hızlı bilgilendiril-
mesinde basın ile emniyet teş-
kilatının koordineli çalışması-
nın büyük önem taşıdığını vur-
guladı. 

Basın mensuplarının saha-

da görev yaparken zaman 
zaman çeşitli zorluklarla karşı-
laştığını ifade eden Alkan, 
sağlıklı bilgi akışının hem 
kamu düzeni hem de toplum-
sal huzur açısından belirleyici 
olduğunu dile getirdi. Alkan 
ayrıca, Artvin’de görev yapan 
emniyet teşkilatına çalışmala-
rında başarılar dileyerek, na-
zik ev sahipliği dolayısıyla Em-
niyet Müdürü Güneş’e teşek-
kür etti. 

Artvin İl Emniyet Müdürü 
Murat Güneş ise ziyaretten 
duyduğu memnuniyeti dile ge-
tirerek, basının toplum ile ka-
mu kurumları arasında köprü 

görevi gördüğünü söyledi. 
Şeffaflık ve doğru bilgilen-

dirme anlayışı çerçevesinde 
basınla iletişime önem verdik-
lerini belirten Güneş, kamu 
güvenliğinin sağlanmasında 
vatandaşların bilinçli ve doğru 
bilgilendirilmesinin kritik rol 
oynadığını ifade etti. 

Emniyet teşkilatının kentte 
huzur ve güven ortamının ko-
runması için 7/24 görev başın-
da olduğunu kaydeden Güneş, 
basın mensuplarına çalışma-
larında kolaylıklar diledi. 

Ziyaret, karşılıklı iyi niyet 
temennileri ve hatıra fotoğrafı 
çekiminin ardından sona erdi. 

Artvin Gazeteciler Cemiyeti’nden Emniyet Müdürü Murat Güneş’e Ziyaret
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Avcılar ve Atmacacılar Sahipsiz Değildir
Borçka Avcılar ve Atıcılar Kulübü Derneği, “Ğaço” 

Yasağının Doğu Karadeniz’in Kadim Atmacacılık 

Geleneğini Olumsuz Etkilediğini Belirterek Kararın 

Yeniden Değerlendirilip Geri Çekilmesini Talep Etti
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Ramazan öncesi alışveriş 
hareketliliğiyle birlikte kasap-
larda yoğunluk gözle görülür 
şekilde artarken, alışveriş ya-
pan vatandaşların önceki yılla-
ra kıyasla daha temkinli davran-
dığı dikkat çekiyor. İftar ve sa-
hur hazırlıkları kapsamında et 
almak isteyenler, artan fiyatlar 
nedeniyle daha az miktarda 
alışveriş yapmak zorunda ka-
lıyor. 

Borçka’da kasap esnafı 
olarak hizmet veren Nurettin 
Şeker, et fiyatlarındaki artışın 
bölgesel olarak da hissedildi-
ğini belirterek şu ifadeleri kul-
landı: “Et fiyatlarında genel 
olarak bir zam var. Rize’de 
yapıldı, Hopa’da yapıldı. Şu 

anda en uygun yerler Borçka 
ile Yusufeli, buralar biraz daha 
uygun. Şu an kemiksiz et 800 
lira civarında. Ama Ramazan’a 
yakın 900, hatta 1000 TL ola-
bilir. Ramazan’da vatandaşlar 
illaki et alır ama bu fiyatlar va-
tandaşa pahalı gelebilir. Ge-
çen sene ile bu sene arasında 
çok fazla fark var. Şu anda da 
vatandaşlar geliyor ama az 
alıyor eti.” 
Şeker’in açıklamaları, Ra-

mazan öncesi fiyatların daha 
da artabileceği yönündeki bek-
lentileri güçlendiriyor. Özellikle 
kemiksiz kırmızı et fiyatlarının 
kısa süre içinde 900–1000 TL 
bandına çıkabileceği ifade edi-
liyor. 

Kasap tezgâhlarındaki yo-
ğunluğa rağmen, alışveriş mik-
tarlarının düştüğü gözlemleni-
yor. Vatandaşlar, önceki yıllar-
da kilogramla yapılan alışve-
rişlerin yerini yarım kilo ya da 
daha düşük miktarlara bırak-
tığını dile getiriyor. Birçok kişi 
ise Ramazan ayında et tüketi-
mini azaltmak ya da alternatif 
ürünlere yönelmek zorunda 
kalacağını ifade ediyor. 

Ekonomik koşullar, artan 
girdi maliyetleri ve genel en-
flasyonun etkisiyle yükselen et 
fiyatları, Ramazan ayında sof-
raların nasıl şekilleneceği so-
rusunu da beraberinde getiri-
yor. Özellikle dar gelirli aileler 
için et, her gün ulaşılabilen bir 

ürün olmaktan giderek uzakla-
şıyor. Önümüzdeki günlerde et 
fiyatlarının seyrinin nasıl ola-
cağı merak edilirken, vatan-

daşlar Ramazan ayında sof-
ralarını kurarken bütçelerini 
daha dikkatli planlamak zorun-
da kalacak gibi görünüyor. 

Devlet Su İşleri (DSİ) Ge-
nel Müdürlüğü tarafından yü-
rütülen “Çoruh Havzası Proje-
leri” kapsamında inşa edilen 
ve farklı yıllarda devreye alı-
nan 5 barajda, 2025 yılı içeri-
sinde toplam 7 milyar 36 mil-
yon 173 bin 409 kilovatsaat 
elektrik üretildi. Bu üretim kar-
şılığında 18 milyar 997 milyon 
668 bin 204 lira gelir elde edil-
di. 

Kamuoyunda “Çoruh’un ger-
danlıkları” olarak anılan baraj-
lar, bugüne kadar toplam 57 
milyar 985 milyon 430 bin 589 
kilovatsaat elektrik üreterek ül-
ke ekonomisine 156 milyar 560 
milyon 662 bin lira katkı sağladı. 

En Yüksek Üretim 
Deriner Barajı’ndan 

2025 yılında en yüksek 
enerji üretimi Deriner Barajı’ 
nda gerçekleşti. Temelden 249 
metre yüksekliği ile Türkiye’nin 
en yüksek ikinci barajı olan 
Deriner’de, yıl boyunca 2 mil-
yar 543 milyon 166 bin 88 kilo-
vatsaat elektrik üretildi. Bu üre-
timin ekonomik karşılığı ise 6 
milyar 866 milyon 548 bin 416 
lira oldu. 

Temelden 275 metre gövde 
yüksekliği ile kemer baraj sını-
fında Türkiye’nin birinci, dün-
yanın ise beşinci en yüksek 
barajı olan Yusufeli Barajı ve 

HES’te ise 2025 yılında 1 mil-
yar 693 milyon 53 bin 210 kilo-
vatsaat elektrik üretildi. Bu 
üretimle 4 milyar 571 milyon 
243 bin 667 liralık ekonomik 
değer sağlandı. 

Çoruh Nehri üzerinde inşa 
edilen ilk baraj olan Muratlı 
Barajı’nda 2025’te 541 milyon 
397 bin 510 kilovatsaat elektrik 
üretilerek 1 milyar 461 milyon 
773 bin 277 lira ekonomiye 
kazandırıldı. 

Aynı dönemde Borçka Ba-
rajı’nda 1 milyar 217 milyon 
804 bin 669 kilovatsaat enerji 
üretimi karşılığında 3 milyar 
288 milyon 72 bin 606 lira, 
Artvin Barajı’nda ise 1 milyar 
40 milyon 751 bin 940 kilovat-
saat üretim karşılığında 2 mil-
yar 810 milyon 30 bin 238 lira 
gelir elde edildi. 

Türkiye’nin 
Hidroelektrik 

Üretiminin Yüzde 
16,5’i Artvin’den 
Artvin Valisi Turan Ergün, 

Çoruh Nehri üzerindeki 7 ba-
rajdan 5’inin Artvin sınırları 
içinde bulunduğunu belirterek, 
kentin “barajlar şehri” olduğu-
nu vurguladı. 

Çoruh Vadisi’nin Türkiye’ nin 
en önemli hidroelektrik üretim 
merkezlerinden biri olduğuna 
dikkat çeken Ergün, gövde yük-
sekliği bakımından Türkiye’ nin 
en yüksek iki barajının da 
Artvin’de yer aldığını ifade etti. 
İlk barajın 2005 yılında hiz-

mete alındığını hatırlatan 
Ergün, bugüne kadar yaklaşık 
58 milyar kilovatsaat enerji 
üretildiğini ve bunun Türkiye’ 
nin 2025 yılı hidroelektrik üre-
timinin yüzde 16,5’ine karşılık 
geldiğini söyledi. 

Barajların entegre sistemle 
çalıştığını belirten Ergün, 
Çoruh’ un kod farkından yarar-
lanılarak bir barajdan çıkan 
suyun alt havzadaki diğer ba-
rajlarda yeniden elektrik üreti-
mi için kullanıldığını ifade etti. 
Ergün, “Artvin’de her su dam-
lasından 5 defa elektrik üretili-
yor. Çoruh’un bir damla suyu 
dahi boşa akmıyor.” dedi. 

Enerji, Balıkçılık  
ve Turizm Bir 

Arada 

Barajların yalnızca enerji 
üretimiyle sınırlı kalmadığını 
kaydeden Ergün, temiz ve ok-
sijen seviyesi yüksek Çoruh 
sularının balıkçılık açısından 
da önemli avantaj sunduğunu 
belirtti. Artvin’de geçen yıl yak-
laşık 21 bin ton Türk somonu 
üretildiğini açıklayan Ergün, 
ihracat kalemlerinin yüzde 80’ 
ini Türk somonunun oluşturdu-
ğunu dile getirdi. 

Barajların turizme katkısına 
da değinen Ergün, özellikle 
Deriner Barajı’nda Çoruh Va-
disi’ndeki barajların minyatür-
lerinin sergilendiği ve yapım 
süreçlerinin anlatıldığı bir mü-
zenin bulunduğunu söyledi.      
Önümüzdeki yıllarda baraj tu-
rizmini geliştirmeye yönelik 
çalışmaların artırılacağını 
belirtti. 

Yusufeli Barajı’nın devreye 
girmesiyle alt havzadaki baraj-
ların ömrünün uzadığını da 
ifade eden Ergün, üst havzada 
tutulan yük ve tortunun aşağı-
daki barajları koruduğunu söz-
lerine ekledi.
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Çoruh’un Gerdanlıkları 2025’te 
Rekor Katkı Sağladı
Artvin’de Çoruh Nehri Üzerinde Faaliyet 
Gösteren Muratlı, Borçka, Deriner, Artvin  
ve Yusufeli Barajları, 2025 Yılında Türkiye 
Ekonomisine Milyarlarca Liralık Katkı Sundu

Ramazan Sofrasında Et Hesabı
Ramazan Ayına Sayılı Günler Kala Pazarlarda ve Kasap Tezgahlarında Fiyat 

Artışları Vatandaşın Gündeminde İlk Sıraya Yerleşti
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Karşılaşmanın ilk yarısı 
dengeli geçti. Fatsa Belediye-
spor’da Murat Can Bölükbaşı 
(25. dk) ve Kaan Onaran (36. 
dk), Hopaspor’da ise 
Metincan Cici (41. dk) ile 
Ender Aygören (45. dk) sarı 
kart gördü. İlk yarı golsüz 
eşitlikle tamamlandı. 

İkinci yarıda tempo arttı. 
Fatsa Belediyespor’da Ulaş 
Şimşek (64. dk) ve Berkay 
Görmez (76. dk) sarı kartla 
cezalandırıldı. Mücadelenin 
79. dakikasında Hopaspor’da 
oyuna sonradan giren Gökberk 
Efe, attığı golle takımını 1-0 
öne geçirdi. Fatsa Belediye-

spor bu gole 84. dakikada 
Murat Can Bölükbaşı ile 
cevap verdi ve skor 1-1 oldu. 
Maçta son sözü yine Hopa-
spor söyledi. 87. dakikada bir 
kez daha sahneye çıkan 
Gökberk Efe, kendisinin ikinci 
takımının galibiyet golünü kay-
detti. Uzatma dakikalarında 
Hopaspor’dan Eren Paşahan 
(90+4) sarı kart gördü. 

Karşılaşmayı hakem Serkan 
Pınar yönetirken, yardımcılık-
larını Çağlar Demirkıran ve 
Ömer Akman yaptı. Dördüncü 
hakem Fatih Karakurt oldu. 
Mücadelenin gözlemciliğini 
Serkan Çınar üstlendi. 

Artvin Hopaspor sahaya 
Ramazan Özkanlı, Ercan 
Şirin, Metincan Cici, Eren 
Paşahan, Enes Işık, Alperen 
Gündoğdu, Ender Aygören, 
Selim Kayacı, Bilal Musa 
Şentürk, Eren Tunalı ve Sinan 
Akaydın ilk 11’iyle çıktı. Hopa-
spor’da yedek kulübesinde ise 
Erdem Çakaltarla, Gökberk 

Efe, Metin Emre Karaal, Efe 
Tatlı, Sarp Yavrucu, İsmail 
Yahşi, Ömercan Öndaş, 
Gürkan Furtun, Abdulkadir 
Oğuz ve Yunus Özdoğan yer 
aldı. 

Fatsa Belediyespor karşı-
laşmaya Mustafa Gürbüz, 
Mustafa Emre Can, Furkan 
Uludaş, Berkehan Biçer, Ulaş 
Şimşek, Ahmet Can Özer, 
Said Can Açıkalın, Kaan 

Onaran, Berkay Görmez, 
Emircan Alturan ve Murat 
Can Bölükbaşı ilk 11’iyle baş-
ladı. Fatsa Belediyespor’un 
yedekleri ise Yiğit Üstün, 
Kadircan Bilikli, Turan 
Demirci, Erdem Çalık, Emre 
Köroğlu, Emirhan Özyaşar, 
Muhammed Sipahiler, Arda 
Hasan Öğretir, Akil Şakirt ve 
Umut Yeşil’den oluştu.

Özellikle Borçka’da oyna-
nan önemli karşılaşmalarda 
tribünlerin yetersizliği nede-
niyle seyirci kapasitesi olduk-
ça düşük kalıyor. Maçlara yo-
ğun ilgi gösteren vatandaşlar 
ve sporseverler, yeterli tribün 
alanı bulunmaması sebebiyle 
stat dışına taşmak zorunda 
kalıyor. Bu durum hem maç 
atmosferini olumsuz etkiliyor 
hem de futbolun birleştirici 
gücüne gölge düşürüyor. 

Artvin genelinde amatör lig 
ve Bölgesel Amatör Lig düze-
yinde mücadele eden, kenti 
futbol anlamında temsil eden 

takımların sahalarının fiziki 
yetersizliği dikkat çekiyor. 
Borçka İlçe Stadı da bu soru-
nun en somut örneklerinden 
biri olarak öne çıkıyor. Maçla-
rı izlemek isteyen vatandaş-
lar, tribün olmadığı için tel ör-
gülerin arkasından karşılaş-
maları takip etmeye çalışıyor. 
7’den 70’e her yaştan futbol-
severin ilgi gösterdiği müsa-
bakalarda, sporseverlerin 
adeta tel örgüler arkasında 
yer kapma mücadelesi ver-
mesi modern spor anlayışıyla 
bağdaşmayan bir tablo oluş-
turuyor. 

Kamuoyunda zaman za-
man ilçe sahasının yenilene-
ceği, tribünlerin yapılacağı ya 
da kapsamlı bir halı saha pro-
jesinin hayata geçirileceği yö-
nünde iddialar gündeme gel-
se de, bugüne kadar somut 
bir adım atılmadığı görülüyor. 
Bu belirsizlik, futbolseverlerin 
tepkisini artırırken, “Bu sorun 
ne zaman çözülecek?” soru-
su her sezon yeniden soru-
luyor. 

Borçka’da futbol, yalnızca 
bir spor dalı değil aynı zaman-
da sosyal bir buluşma ve or-
tak bir heyecan alanı olarak 

görülüyor. Ancak mevcut şart-
lar, bu heyecanın sağlıklı ve gü-
venli bir ortamda yaşanması-
na engel oluyor. Futbolsever-
ler bir sezonu daha tel örgüler 
arkasından maç izleyerek ge-
çirmek zorunda kalırken, yetki-
lilerin tribün ve saha yatırım-
ları konusunda nasıl bir adım 
atacağı merakla bekleniyor. 

Uzun süredir devam eden 
bu sorunun görmezden gelin-
mesi, Borçka futboluna ve 
sporseverlere haksızlık olarak 
değerlendirilirken ilçe halkı 
artık geçici çözümler değil 
kalıcı ve somut adımlar 
atılmasını istiyor.
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Futbol Var, Tribün Yok!
Borçka İlçe Stadı’nda Futbolseverlerin Uzun Süredir 
Dile Getirdiği Tribün Eksikliği, Her Geçen Gün Daha 

Görünür ve Daha Sorunlu Bir Hale Geliyor

Artvin Hopaspor Evinde Kazandı
TFF 3. Lig 3. Grup’ta Mücadele Eden Artvin Hopaspor, 2025–2026 Sezonunun 20. Haftasında 
Arhavi İlçe Stadı’nda Fatsa Belediyespor’u Konuk Etti
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